

带烈酒乘车被查,民权男子捧起大酒桶

# “谈笑间”3斤二锅头下肚



民权乘客(左一)现场“豪饮” (资料图片)

□据 中原网

电影《人在囧途》中,当王宝强上飞机前,被告知不能携带液体登机时,他毫不犹豫地把一桶奶喝了下去。这一场景2月2日在徐州汽车总站真实上演,主角是一名民权男性旅客,不过,他喝的并不是牛奶,而是52度的白酒。

2月2日早晨7时许,徐州汽车总站工作人员正在监督进入车站的旅客将行李放入安检仪。这时一名背着行李箱的男旅客准备进站,在他将行李放进安检仪后,突然步话机里传来安检室值班员的通报:“刚刚放进安检仪的一只黑色行李箱内有一桶疑似白酒的物品。”工作人员随即将这名旅客拦住,并对其携带的行李箱进行开箱检查。

这名50多岁的民权男旅客为了显示自己的“清白”,将自己携带的黑色行李箱全部打开。工作人员在他的行李箱中发现了一桶5斤装的52度二锅头。

当听说要没收酒时,这名50多岁的民权乘客从工作人员手中抢过白酒,举起酒桶一仰脖就喝下了一大口。在此后的几分钟内,该男子现场

喝下了大半桶酒,才恋恋不舍地把酒桶交给车站工作人员,此时酒桶里的白酒只剩下不到原来的1/3了。临上车前,这名旅客还埋怨车站的管理太不人性化。

记者昨日采访发现,车站对携带白酒并无明文规定,导致说法存在争议。

**长途汽车:允许携带两瓶玻璃瓶装白酒**

郑州各长途汽车中心站工作人员称:白酒一瓶两瓶可以带,但高度烈酒或散装酒不允许上车,“一是因为塑料桶装白酒量大,二是因为密封性不好,三是因为塑料本身就属易燃品”。

**火车:一般允许携带6瓶白酒**

郑州火车站客服热线工作人员称,乘坐火车允许携带6瓶白酒上车,没有度数要求。郑州火车站并未规定不能携带散装白酒,但建议尽量少带,注意密封。

铁路客户服务热线12306工作人员称,旅客每人可以携带不超过免费携带行李公斤数(20公斤)的原包装白酒,对度数无限制。

(www.zynews.com)

## 河南全国联网 曝光38辆超速车

□据 新华社郑州2月7日专电

2月6日,河南省公安厅高速交警总队联合河南省安监局、省交通运输厅道路运输局约谈18家所辖客货车存在严重交通违法行为的企业负责人,责令其迅速整改。同时,公开曝光新规实施以来38辆严重超速的车辆。

河南高速交警总队副总队长

宋理峰说,这次曝光的38辆超速车,都是新交规实施以来在河南省内高速公路上严重超速的客车、货车、小型车辆。根据新规,超速20%以上未达50%的21辆客车、4辆货车,被处以罚款200元,记12分。

据悉,这38辆车的交通违法行为,已经由河南高速交警录入全国交通违法行为信息系统,联网曝光。

## 宝酒集团临时撤销破产拍卖

或因资产评估与账面价值悬殊



核心提示

□据 大河网

历经10年的改制长跑,经营主体两次更换,河南久负盛名的白酒企业宝丰酒业集团有限公司(简称宝酒集团)原定于昨日上午进行破产拍卖。让人大跌眼镜的是,拍卖竟然被临时撤销,在这背后,债权人对宝酒集团资产评估不足4000万元的质疑也同样进入了公众视线。

### ▶▶ 10年长跑,经营主体两次更换

始建于1948年的宝丰酒厂(后改名为宝酒集团),是苏鲁豫皖四省中唯一一家生产清香型白酒的企业,也是我省著名的白酒生产企业。2002年10月,健力宝集团和宝丰县国有资产经营公司达成协议,共同出资设立中外合资企业“宝丰酒业有限公司”(以下简称“宝丰酒业公司”),租赁原宝酒集团的厂房、设备进行生产经营,接收宝酒集团的生产设备、销售渠道、职工,无偿使用宝酒集团的无形资产。此后,宝丰酒的经营主体由宝酒集团更换为宝丰酒业公司。

2003年,宝丰县人民法院裁定宝酒集团破产还债。此后,宝酒集团更换领导人,破产改制进入了漫长的马拉松长跑。

2006年,宝丰县洁石建材有限公司从健力宝手中获得宝丰酒业的股权,继续经营。自此,宝丰酒业公司与国有企业宝酒集团在产权上毫无关联,在法律上仅为租赁关系。本次破产拍卖的,是原宝酒集团。

对此,一名网友打了个生动的比喻:就好比(宝丰酒业公司)租赁房东(宝酒集团)门面店卖早点,现在房东要卖门面店。

### ▶▶ 破产拍卖方案,未经债权人同意

6日上午,宝酒集团的多名债权人来到宝丰县人民法院,对本次拍卖提出异议,要求延期。

“破产拍卖的变现方案,压根儿就没经债权人同意。”宝酒集团最大债权人郑县龙祥艺术品销售有限公司代理人赵某说,1月5日,宝酒集团破产清算组在宝丰县人民法院召开了第二次债权人会议,有18个债权人参加。会议的主要议题是表决变现方案,当时清算组宣布,宝酒集团账面资产价值1.97亿元,

资产评估结果为3900多万元,“最后,表决通过的不到半数,宣布不予通过”。

账面资产价值1.97亿元,资产评估却不足4000万元。对此,众多债权人提出查看资产评估报告,遭到拒绝。“评估本身是否合法,参加评估的人员是否具有资质,评估机构是否具有资质,结果是否科学,不看评估报告根本无法判定。”赵某说,在破产还债中,如果企业资产价值评估过低,直接影响债权的实现。

### ▶▶ “必须卖给白酒生产企业”,被质疑“量身定做”

除了评估价值过低、程序有问题外,宝酒集团的本次拍卖,广受质疑的是设定的门槛。

除了资金等方面的硬性条件以外,“具有白酒生产经营资格的国内企业法人”,是拍卖公告中最受质疑的一个条件。

“公开拍卖资产,应该遵循价高者得的原则,不能人为限定买受人的身份。”河南省一家拍卖公司的负责人说,虽然宝丰县政府出发点可能是好的,但不符合拍卖法的相关规定。

记者在宝丰县采访,有关方面拒绝透露目前确定参与竞拍者的身份。不过,洁石公司是最有力的竞争者。

从2006年入主宝丰酒业公司,洁石公司不仅赚得盆满钵满,企业的影响力也大大增强。其官网上透露,“自2006年以来,洁石公司累计投入4亿多元,改造厂房,增添设备,扩大原酒生产,开拓销售市场,使企业进入全新的发展时期”。

但这并不意味着其胜券在握。宝丰县的另外一家国有大型企业大地水泥集团此前向政府相关部门发出公开信,表示愿以3亿元、年纳税不少于8000万元、职工待遇翻一番的条件接手宝酒集团,成为公开叫板的企业。不过,该企业恐怕要被第二个条件拒于门外。

(www.dahe.cn)